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1. Método grafico:

Un fabricante de colorantes para telas puede utilizar dos rutas de procesamiento diferentes para

claborar un tipo particular de colorante. La ruta 1 utiliza la prensa secadora A y la ruta 2 la

prensa secadora B. Ambas rutas requieren la Hequisiloside t sepo (i in)
utilizacion de la misma tina de mezclado para [, - Ruta 1 | Ruta 2 (fnpm:i:nd (hf)ff“)—
revolver los ingredientes quimicos del colorante Mezolado 9 9 54
antes del secado. La siguiente tabla muestra los Secadora A | 6 0 120

‘ requisitos de tiempo y las capacidades de estos LSC;A({OM 13777778¥ mim() - 74

procesos:
Cada kg de colorante procesado en la ruta 1 requiere de 20 litros de productos quimicos, en tanto
que cada kg de tinte procesado en la ruta 2 utiliza solamente 15 litros. La diferencia se debe a las
distintas tasas de produccién de las prensas secadoras. Ast, la utilidad por cada kg procesado en la
ruta 1 es de 850 y en la ruta 2 es de $65. Se dispone en total de 450 litros de ingredientes quimicos.

a. Formule el modelo LP que resuelve este problema.

b. Utilice el método grafico para resolver el problema LP asociado (utilice una escala adecuada

para visualizar convenientemente el gréfico en la plantilla de la pagina siguiente).
c. Utilizando el mismo gréfico observe que sucederfa si la utilidad por cada kg procesado en la

ruta 2 sube a $90, ;cambia o no la solucién éptima?



